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Hvor tilfreds er du med? - Forløbet i sin helhed 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 4 100,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Dit samlede udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 1 25,0% 

Tilfreds 3 75,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Formen på døgnseminaret 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 2 50,0% 

Tilfreds 2 50,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Informationen før forløbet 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 3 75,0% 

Hverken eller 1 25,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Stedet, hvor seminaret blev holdt 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 2 50,0% 

Hverken eller 2 50,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

I hvor høj grad synes du, at JTI-personprofilen har bidraget til at:  - Afdække dine 

personlige kompetencer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 0 0,0% 

I nogen grad 3 75,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Sleet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

I hvor høj grad synes du, at JTI-personprofilen har bidraget til at:  - Skabe fælles 

fodslaw i teamet af virksomhedsrådgivere 
 Respondenter Procent 

I høj grad 1 25,0% 

I nogen grad 2 50,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Sleet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 



Begrundelse: 

Jeg er nok mere til DisC 

I hvor høj grad synes du, at 360 grader målingen har bidraget til at:  - Afdække dine 
personlige kompetencer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 2 50,0% 

I nogen grad 2 50,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Slet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

I hvor høj grad synes du, at 360 grader målingen har bidraget til at:  - Skabe fælles 

fodslaw i teamet af virksomhedsrådgivere 
 Respondenter Procent 

I høj grad 2 50,0% 

I nogen grad 2 50,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Slet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Stor usikkerhed i målingen da jeg kun har været ansat i Jysk i 2,5 måned. 

Hvor tilfreds er du med den feedback, du fik på:  - JTI profilen 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 2 50,0% 

Hverken/eller 2 50,0% 

Mindre tilfreds 0 0,0% 

Ikke tilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med den feedback, du fik på:  - 360 grader målingen 
 Respondenter Procent 



 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 1 25,0% 

Tilfreds 2 50,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 

Mindre tilfreds 0 0,0% 

Ikke tilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Nogle af 360 graders spørgsmål var lidt tvetydige og derfor kan de måske næste gang laves lidt mere præcise 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Pernille 
Hjortkjær 
 Respondenter Procent 

Meget god 2 50,0% 

God 2 50,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Margrit 
Honore  
 Respondenter Procent 

Meget god 0 0,0% 

God 3 75,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 1 25,0% 

I alt 4 100,0% 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Jette 

Nissen 
 Respondenter Procent 

Meget god 0 0,0% 

God 3 75,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 



 Respondenter Procent 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Hvordan vurderer du din egen indsats på forløbet? 
 Respondenter Procent 

Meget god 0 0,0% 

God 4 100,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? 
 Respondenter Procent 

Ja, jeg anbefaler gerne seminaret til 
andre fordi 

4 100,0% 

Nej, jeg anbefaler ikke seminaret til 
andre fordi 

0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? - Ja, jeg anbefaler gerne seminaret til andre fordi 

Den personlig udvikling er alfa omega for at være en god rådgiver i udvikling. 

Ja! fordi det har givet et fint indblik i samarbejdet med kunder og kolleger. 

Det er meget vigtig for den enkelte rådgiver at vide hvilken personprofil vedkommende har og hvordan kunder og 
kollegaer  ser den enkelte rådgiver. 

 
Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? - Nej, jeg anbefaler ikke seminaret til andre fordi 



 
Er der andre områder, som du har brug for kompetenceudvikling indenfor, i forhold til dit arbejde som  
virksomhedsrådgiver? Noter her: 

Ja!! Motivation/styrring af en gruppe 

 
Der er ikke flere spørgsmål. Har du øvrige kommentarer til 12/12 seminaret og din funktion som  
virksomhedsrådgiver, kan du skrive dem her: 

Tak for et godt kursus :-)  Jeg vil gerne have opfølgning og ca. 12 måneder. For at være oppe på fuld gas 

 

 

Den Europæiske Union ved Den Europæiske Fond for Udvikling af Landdistrikter og Ministeriet for Fødevarer, Landbrug og Fiskeri har 
deltaget i finansieringen af projektet. 


